


Шановні мешканці району, дорогі земляки!

28 червня - українці традиційно відзначають державне свято — День 
Конституції України. Вісімнадцять років минуло з дня, коли Основний Закон 
увійшов у життя кожного з нас як головний оберіг державності та демократії, 
гарант незалежності та соборності України.

За ці роки за новою Конституцією ми зробили багато кроків вперед  - до 
нових стандартів, економічних, соціальних та духовних перетворень.

Всебічний розвиток культури, освіти  на території району, якісне медичне 
обслуговування, правова і соціальна захищеність, політична та релігійна сво-
бода – все це по праву належить нам, сакса ганцям, громадянам України.

На сьогодні в районі діє розвинена мережа всіх видів обслуговування на-
селення, здійснюються заходи щодо поліпшення соціального обслуговуван-
ня усіх категорій громадян: ветеранів війни, інвалідів, малозабезпечених та 
сімей, які отримують соціальну допомогу. Зокрема, щорічно реалізовується 
Програма соціального захисту окремих категорій населення, якою передбаче-
но надання матеріальної підтримки. 

Безперечно, жодна сфера життя саксаганців на сьогоднішній день немож-
лива без реалізації основних засад Конституції України: демократії, законності 
і справедливості.

Вітаючи усіх вас, шановні жителі району, з 18-річчям від дня прийняття 
Конституції України, висловлюю впевненість, що ми і надалі докладатимемо 
усіх зусиль задля розбудови рідного району, розвитку усіх сфер його життя, 
що забезпечить реалізацію прав і свобод кожного мешканця.

Тож успіхів нам на шляху до великого майбутнього! Нехай міцніє наш   
район, його освітній, соціокультурний та економічний потенціал, а разом з 
тим – квітує рідне місто та примножується його трудова слава.

Нехай в цей урочистий день у кожного з вас міцніє почуття гордості за 
рідний район, місто, країну та її Основний Закон, який гарантує втілення 
мрій, реалізацію прав і свобод кожного з вас.

Зі святом вас, дорогі саксаганці! З Днем Конституції України!

З повагою, 
голова Саксаганської 
районної у місті ради						      В. Беззубченко



Шановна молодь району, саксаганці і саксаганочки!
Прийміть найтепліші вітання з одним із найяскравіших  свят у календарі 

– зі святом юності, енергії, оптимізму – Днем  молоді! У житті немає пори, 
прекраснішої, ніж молодість. Це найкращий час становлення, вибору 
професійного шляху, планування майбутнього та реалізації найсміливіших 
планів. 

Свято юності у Саксаганському районі сьогодні відзначають близько 49 ти-
сяч молодих громадян, з яких більше 15 тис. молоді, віком від 14 до 18 років.

Приємно усвідомлювати, що юні саксаганці з року в рік беруть активну участь 
у житті району і міста, прославляють його на спортивній, культурній, освітній 
арені районного, міського, обласного та Всеукраїнського рівнів, впевнено здо-
буваючи перемоги.

Серед різноманітних випробувань для талановитої молоді району вагоми-
ми є спортивні  турніри і змагання, освітні конкурси. Зокрема, вихованці спор-
тивних шкіл  неодноразово зарекомендували свою першість на Чемпіонатах 
України з різних видів спорту: Віталій Нікіфоров – чемпіон світу і Європи з 
Тайландського боксу, Владислав Чумак – «бронзовий» призер Кубку України з 
плавання, Роман Фісенко – переможець Всеукраїнських і міжнародних змагань 
з легкої атлетики.

Серед  талановитої молоді району, яка дбає про його творчий і культур-
ний розвиток - Олена Короткова, неодноразова переможниця літературних 
конкурсів всіх рівнів,  останнім з яких є «Молода муза 2014».

Сучасні і освічені, ви – сьогодення і майбутнє нашої держави. Саме вам, жити 
і творити в Україні задля того, щоб вона була європейською демократичною дер-
жавою. Для цього у більшості з вас є все: бажання працювати, здорові амбіції, 
прагнення йти вперед і перемагати і найголовніше – вміння і міцні, ґрунтовні 
знання.

Саме тому хочеться побажати вам, представникам молодого покоління 
творчої енергії, світлих думок та сил, щоб втілити в життя все, до чого прагне 
ваш розум.

Завжди будьте завзятими до будь-якої справи, адже ваша молодеча завзятість 
і патріотизм, нові ідеї та ініціативи вкрай потрібні сьогодні нашому району, 
місту і державі. Впевнений, що творчий ентузіазм і бажання бути першими та 
найкращими ви щоденно будете втілювати в життя. Не бійтеся змін, які роблять 
вас тільки сильнішими,  мужньо йдіть до поставленої мети, долаючи всі пере-
шкоди на своєму шляху.

Успіхів і натхнення вам, здоров’я, щасливої долі і здійснення всіх ваших мрій.

З повагою, 
голова Саксаганської 
районної у місті ради						      В. Беззубченко



Дорогі читачі!
Літо для кожної людини – пора особлива. Для одних – це час 

довгоочікуваної відпустки, для інших – краща можливість для 
втілення планів. Але й існує категорія людей, для яких літо – 
найдовгоочікуваніша пора року, сповнена нових вражень і радісних 
зустрічей. Як ви вже здогадались, мова йде саме про дітей. Тому не-
випадково цей випуск журналу ми вирішили присвятити темі дитя-
чого оздоровлення і відпочинку. 

Сьомий номер «Саксаганського вісника» розповість вам про літню 
спартакіаду «Юність» для дітей, підлітків і молоді, про безпечні пра-
вила поводження під час літнього відпочинку, цікаві літні розваги,  
та висвітлить багато інших актуальних тем із життя району.

Обов’язково знайдіть хвилинку для рубрик «Гість номеру» та 
«Фото. Знайди себе», які кожного разу приємно дивують новими ге-
роями.

Бажаю усім приємного перегляду і вдалого, сповненого 
несподіванок літнього відпочинку!

З повагою, 
голова Саксаганської 
районної у місті ради						      В. Беззубченко
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«Кожен день у нас цікавий: веселий, плідний та яскравий!»
Літо – особливий період у 

житті дітей. Вони чекають від 
нього нових вражень, цікавих 
розваг, несподіваних зустрічей.

Літо - пора відпочинку та 
гарного настрою. Однак для 
більшості батьків -  це справжня 
проблема. Аби цілими днями 
діти не блукали вулицями без 
нагляду, малечу віддають під 
опіку бабусям і дідусям. Але ж 
не в усіх є така можливість. Тому 
питанню літнього відпочинку 
малих саксаганців районна вла-
да приділяє особливу увагу. 

Пришкільні табори відпо-
чинку – це не лише місце пере-
бування дитини в час, коли 
батьки працюють, а й справжнє 
змістовне дозвілля для малечі 
з добре підготовленою програ-
мою культурно-масових, спор-
тивно-розважальних заходів та 
захоплюючими екскурсіями та 
походами. 

02 червня 2014 року  розпо-
чали свою роботу 25 дитячих 
закладів відпочинку з денним 
перебуванням на базі навчаль-
них закладів Саксаганського 
району, їх кількість залишається 
сталою протягом останніх трьох 

років. Відпочинкова зміна ста-
новитиме 14 днів.

Мета роботи закладів – 
здійснити дитячі мрії, створити 
умови для фізичного оздоров-
лення школярів, організувати 
відпочинок так, щоб вони 
зберегли і примножили своє 
здоров’я.

Відділом освіти виконко-
му Саксаганської районної 
у місті ради здійснюється 
організаційно-методична робо-
та щодо проведення оздоровчої 
літньої кампанії у 2014 році.

Для організації змістовного 

дозвілля дітей в плані виховної 
роботи таборів заздалегідь про-
думана програма заходів та 
екскурсій. А кваліфіковані ка-
дри – вчителі, які мають досвід 
педагогічної роботи і позитив-
но себе зарекомендували, за-
безпечують його повноцінну 
діяльність. 

Щодня малечу чекають роз-
ваги, ігри, спортивні естафе-
ти та культпоходи. Так під час 
першої відпочинкової зміни для 
дітей та підлітків Центром спор-
ту для дітей, юнацтва та молоді 
на спортивних майданчиках за 
місцем мешкання  планується 
провести ряд  спортивно-масо-
вих заходів «Олімп» викликає 
на старт». На спортивних май-
данчиках загальноосвітніх шкіл 
хлопчаки залюбки візьмуть 
участь у районному турнірі з 
міні-футболу, серед збірних 
команд пришкільних таборів, 
а для дівчаток організовано 
районні змагання з чарлідінгу 
(вболівальницькі команди) се-
ред дівочих збірних команд 
пришкільних таборів.

З метою забезпечення 
організації змістовного дозвілля 
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дітей, відновлення фізичних 
і психічних функцій дитячо-
го організму, залучення до 
позашкільної освіти при ди-
тячих закладах відпочинку 
планується організувати ро-
боту гуртків та секцій різних 
напрямків, які будуть обслугову-
вати керівники гуртків та секцій 
позашкільних закладів освіти 
комунальний позашкільний на-
вчальний заклад «Центр дитячої 
та юнацької творчості «Сонях» 
(директор Логвиненко П.П.), 
комунальний позашкільний на-
вчальний заклад «Центр туриз-
му, краєзнавства та екскурсій 
учнівської молоді «Мандрівник» 
(директор          Потоцька І.В.), 
комунальний позашкільний на-
вчальний заклад «Станція юних 
техніків» ( директор Бойко Т.М.). 

Вихованці закладів відпочинку 
будуть мати змогу відвідати му-
зей анатомії медичного колед-
жу, зоологічний музей, жіночий 
монастир. Цікаво та змістовно 
дитячими закладами відпочинку  
здійсняться екскурсії в рам-
ках програми «Пізнай свою 
країну» до м. Запоріжжя, м. 
Дніпропетровська, м. Херсону,         
м. Кременчука, м. Асканія-Нова, 
с. Петриківка.

Протягом літа 2014 року Цен-
тром туризму, краєзнавства та 
екскурсій для учнівської молоді 
в рамках міської програми «Роз-
виток промислового туризму у 
місті Кривому Розі заплановані 
екскурсії «Індустріальне 
Криворіжжя», «Гірські породи 
і мінерали Криворіжжя», похо-
ди до  Карачунівського лісового 
масиву, по Криворізькому рай-
ону,  по Широківському району, 
навчально-тренувальні збори на 
скелях МОДРу.

Протягом оздоровчої кампанії 
2014 року понад 3000 дітей та 
підлітків переглянуть вистави 
міського театру ляльок, театру 
«Академія руху» та театру ім. 

Т.Шевченка.    
Для похмурої чи дощової пого-

ди у таборах облаштовані ігрові 
майданчики та відеотека. Робота 
організована таким чином, аби 
діти були зайняті постійно. 

Особлива увага приділяється 
збалансованому харчуванню 
дітей. Тому у їдальнях шкіл 
завжди смачно пахне.

Таким відпочинком вихованці 
щиро задоволені. Адже, не див-
лячись на перебування у таких 
набридлих за період навчально-
го року стінах школи, розваг тут 
вдосталь. 

Діти дуже швидко звикають 
до розпорядку із задоволенням 
проводять свій вільний час і, 
навіть, сплять за розкладом. А 
наприкінці зміни, як завжди, бу-
дуть плакати, і не захочуть, щоб 
відпочинок закінчувався.

У кінці табірної зміни в усіх 
школах району святково про-
водиться їх закриття, із запа-
ленням вогнища та урочистими 
підсумковими лінійками.

Сподіваємось, цьогорічна оз-
доровча кампанія продовжить 
систему роботи з організації 
відпочинку та дозвілля дітей, 
збереже охоплення учнівського 
контингенту на рівні, не нижчо-
му, ніж у попередні роки.
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Оздоровчу кампанію 2014 року - розпочато!
На порозі літо, тож, саме час 

подбати про оздоровлення та 
незабутній відпочинок дітей під 
час літніх канікул.

Основним видом літнього 
відпочинку, яким опікується ви-
конком Саксаганської районної 
у місті ради, були і залишаються 
тимчасові табори з денним пере-
буванням, що працюють на базі 
загальноосвітніх шкіл. 

У травні 2014 року виконко-
мом Саксаганської районної у 
місті ради прийнято рішення 
“Про організацію літнього оз-
доровлення та зайнятості  дітей 
і молоді влітку 2014 року”, яким:  

1. Утворено та затверджено 
склад:

-   районного штабу з пи-
тань організації змістовного 
дозвілля та зайнятості  дітей і 
молоді влітку 2014 року, який 
засідатиме щомісяця;

-  комісії  по  прийомці  при-
стосованих дтаборів з денним 
перебуванням  у  2014 році.

2. Затверджено:
- мережу пристосованих 

таборів з денним перебуванням, 
які будуть працювати на базі на-
вчальних закладів освіти району 
влітку 2014 року; 

- заходи щодо організації оз-
доровлення та зайнятості дітей і 
молоді влітку 2014 року. 

З метою створення належ-

них умов для відпочинку дітей у 
пристосованих таборах з денним 
перебуванням відділом освіти 
виконкому районної у місті ради 
проведено: 

- нараду керівників закладів 
освіти району з питання 
підготовки закладів до літньої 
оздоровчої кампанії, на якій 
доведено вимоги діючого за-
конодавства щодо відкриття та 
роботи пристосованих таборів 
з денним перебуванням на базі 
навчальних закладів;

- семінар-нараду для 
педагогів-організаторів, які бу-
дуть працювати в дитячих за-
кладах відпочинку;

 -  організовано роботу зі стра-
хування дітей на період перебу-
вання в пристосованому таборі 
з денним перебуванням в 2014 
році.

З метою контролю за якісним 
відпочинком дітей, членами шта-
бу з питань організації оздоров-
лення та зайнятості 2014 року, 
будуть проводитися  перевірки 
пристосованих таборів, які пра-
цюватимуть на базі шкіл.  

З метою виявлення і поширен-
ня кращого досвіду організації 
літнього відпочинку виконком 
районної у місті ради буде про-
водити огляд-конкурс на кра-
щу організацію дозвілля у при-
стосованих дитячих закладах 
відпочинку.

Крім відпочинку у пристосо-
ваних закладах діти мають змо-
гу оздоровитися і відпочити у 
позаміських закладах.

Відрадно, що на теперішній час 
географія закладів відпочинку 
розширюється:	  

Державне підприємство  
«Український дитячий центр 

«Молода гвардія»; комунальний 
заклад освіти «Загальна сана-
торна школа-інтернат «Дитячий 
центр соціальної реабілітації 
«Перлина Придніпров’я»; дитячі 
оздоровчі табори: «Слава», «Со-
нячний», «Корчагінець». 

Органами місцевого само-
врядування міста особлива 
увага приділяється питанню 
оздоровлення та відпочинку 
дітей пільгової категорії, а це: 
діти-сироти та діти, позбавлені 
батьківського піклування, діти 
з багатодітних і малозабезпе-
чених сімей, діти-інваліди та 
постраждалі внаслідок аварії на 
ЧАЕС.

Завдяки спільним зусиллям 
відділів виконкому районної 
у місті ради: ос-віти, у спра-
вах сім`ї і молоді, культури; 
комітету з фізичної культу-
ри та спорту; служби у спра-
вах дітей; управління праці та 
соціального захисту населен-
ня, закладів охорони здоров’я 
району та підприємств будуть 
створені належні умови для 
освітньої, культурно-виховної, 
фізкультурно-оздоровчої та 
спор-тивної роботи. 

Тож, бажаємо нашим дітям 
гарного відпочинку, міцного 
здоров’я, веселого настрою на 
все літо!
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«Поки батьки на роботі…»
Пролунав на шкільному 

подвір’ї останній дзвоник 
і у дітей розпочалися літні 
канікули. 

Тисячі школярів, вийшовши 
зі школи, цілими днями займа-
тимуться різними справами. На 
жаль, у дорослих немає літніх 
канікул і вони продовжують хо-
дити на роботу, залишаючи своїх 
дітей без нагляду. Особливо за-
раз поки батьки на роботі дітвора 
потребує особливої уваги. Щоб 
приємна відпустка не стала 
трагічною, необхідно пояснити 
дітям, де їх може підстерігати 
біда і до яких наслідків можуть 
привести ті або інші розваги.

Дітвору в спекотні дні манить 
до не упорядкованих ставків, во-
доймищ, необладнаних пляжів. 
Купатися і пірнати дозволяється 
тільки в призначених для ку-
пання місцях. Звертаємо увагу, 
що на території Саксаганського 
району відсутні пляжі на яких 
дозволено купатися. 

Дітвора, яка не знає чим себе 
зайняти, знаходить собі за-
йняття на будівельних майдан-
чиках, об’єктах незавершеного 
будівництва. Тим самим наражає 
своє життя на небезпеку.

Влітку діти проводять вільний 
час перед комп’ютерами та 
телевізорами. Перегляд телепе-
редач, Інтернет новин, фільмів 
та ігор понад три годин на день 
викликає у дітей та підлітків 
стійкі симптоми нервового та 
психічного розладу, виснажен-
ня нервової системи, до того ж 
впливає на погіршення зору та 
постави. 

З метою організації 
змістовного дозвілля дітей та їх 
зайнятості влітку 2014 року на 
базі навчальних закладів району 

створені табори з денним пере-
буванням. 

В цих таборах протягом черв-
ня 2014 року за рахунок коштів 
районного у місті бюджету 77 
дітей із сімей, які опинилися у 
складних життєвих обстави-
нах, будуть забезпечені безкош-
товним харчуванням. У першу 
зміну (02.06.2014 – 16.06.2014) 
в 15 пришкільних таборах без-
коштовно буде харчуватися 64 
дитини. У другу зміну (18.06.2014 
– 02.07.2014) в 3 пришкільних 
таборах безкоштовно буде хар-
чуватися 13 дітей. 

Щороку в перший день літа 
відзначається Міжнародний 
день захисту дітей - прекрас-
не свято радості та одвічної 
надії. Діти - це безмежна ще не 
зіпсована щирість і відвертість. 
Їх майбутнє залежить від нас. 
Наше майбутнє залежить від 
них. Тому з нагоди Дня захисту 
дітей в Саксаганському районі 
01.06.2013 у сквері відпочинку 
імені Артема відбулося районне 
свято «Веселкова країна дитин-
ства».

На урочистому відкритті були 
присутні діти та їх батьки, пред-

ставники депутатського корпусу 
Саксаганської районної у місті 
ради, члени виконкому, вчителі 
та вихователі дошкільних 
закладів. 

У святкуванні взя-
ло участь понад 800 дітей: 
вихованці дошкільних та учні 
загальноосвітніх закладів райо-
ну, вихованці прийомних сімей, 
дитячого будинку сімейного 
типу Ільченко, діти-сироти та 
діти, позбавлені батьківського 
піклування, а також діти із 
сімей, які опинилися в склад-
них життєвих обставинах. 
До святкової програми було 
включено масові заходи  для 
дітей: спортивно-ігрова про-
грама «Веселі старти», кон-
курс малюнків на асфальті 
«Світ очима дітей». Проведені 
майстер-класи «Місто юних 
майстрів», виставка-конкурс 
фотографій «Щасливе дитин-
ство». Переможці конкурсів у 
подарунок отримали солодощі. 

Відповідно до міської акції 
«Майданчик мого міста» цікаві 
розважальні програми відбулися 
на 12 дитячих майданчиках Сак-
саганського району.
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Відпочивайте безпечно!
Літо – пора відпусток, канікул, 

час відпочинку малечі в літніх 
таборах та й просто вдома. Для 
значної кількості дітей літо – 
це пора досліджень та пригод. 
Навіть дорослі літом піддаються 
веселому настрою, послабляючи 
контроль, стаючи неуважними 
до небезпеки.

Адже літо, як і всі пори року, 
потребує дотримань відповідних 
правил поведінки й невблаганне 
до тих хто їх порушує.

Основним видом відпочинку в 
спекотний період для більшості 
є виїзд до водоймищ, на берег 
моря. Усім відомо, що вода -  це 
чудодійний спосіб оздоровлення 
організму. Купання дає людині 
фізичне і моральне задоволення. 
Але щоб відпочинок на воді не 
скінчився трагедією пам’ятайте, 
що основними умовами безпеки 
є по-перше правильний вибір 
місць для купання та по-друге  
дотримання правил поведінки 
на воді.

Увага! Купатися можна лише 
у встановлених спеціально об-
ладнаних місцях, на яких є ря-
тувальна станція, вода і пісок 
досліджується відповідними 
санепідслужбами тощо. Інші 
водоймища не пристосовані 
до купання: вода в них  може 
бути джерелом різних киш-
кових інфекцій, там не чергу-
ють рятувальники, не прово-
дяться регулярні дослідження 
та очищення дна. Перелік 
спеціально відведених для ку-
пання та відпочинку на воді 
місць можна дізнатися в орга-
нах місцевої влади, на офіційних 
веб-сайтах міських виконкомів 
тощо. Такі місця обладнані 
відповідними покажчиками, 

щитами з інформацією щодо 
підприємства з обслуговуван-
ня пляжу, правил поведінки на 
воді, місця знаходження мед-
пункту та рятувальників.

Правила поведінки на воді 
прості, вони обумовлені про-
стим здоровим глуздом: купай-
теся в спокійну безвітряну по-
году при температурі води не 
нижче +180С, повітря не нижче 
+240С. У морі та великих водо-
ймах (широких річках, водосхо-
вищах) не дозволяється купати-
ся за наявності великих хвиль. 
На воді відпочивайте вдень – у 
світлу частину доби. Не запли-
вайте за попереджувальні буй-
ки, утримуйтесь від далеких 
запливів та тривалого перебу-
вання у воді: переохолодження 
– головна причина нещасних 
випадків. У воду потрібно вхо-
дити неспішно, обережно про-
буючи ногою дно. Також по-
передньо обстежте дно, якщо 
ви збираєтесь пірнати з вишки, 
пірсу, з’їжджати з водяної гірки. 
Не заходьте у воду на підпитку, 

ніколи не плавайте наодинці, 
особливо якщо не впевнені 
в своїх силах. На рівнинних 
річках є багато ям і вирів, вони 
підступно зустрічаються біля 
піщаних  кіс, під берегом, де 
особливо полюбляють купатися 
діти. Не дозволяйте дітям купа-
тися одним, разом з дітьми у воді 
обов’язково повинен знаходи-
тись хтось із дорослих. Постійно 
спостерігайте за дітьми, не до-
зволяйте їм заходити та заплива-
ти на глибокі (для дітей) місця, 
не сподівайтеся на надувні 
засоби – вони можуть мати 
проріху. При значних хвилях на 
морі не дозволяйте дітям грати-
ся в безпосередній близькості 
до води – потужна хвиля може 
збити дитину з ніг та затягнути 
в море. Обов’язково роз’ясніть 
дітям правила поведінки на воді.

Відпочиваючи біля води мало 
хто знехтує нагодою прокататися 
на якомусь водному транспорті.  
Збираючись на морську або річну 
прогулянку не нехтуйте прави-
лами безпеки: не відмовляйтеся 
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від рятівних жилетів, якщо їх 
вам пропонують, особливо це 
стосується дітей та дорослих, 
що невпевнено почувають себе 
у воді. Поцікавтеся наявністю 
відповідних документів на 
плавзасіб: свідоцтва про техо-
гляд, прав на керування плав-
засобом у водія. дозвільних 
документів на проведення дано-
го виду господарської діяльності. 

Якщо ж човен, вітрильник, ка-
тер перевернулися – перш за все 
не панікуйте! Зберігайте спокій 
та заспокойте оточуючих. Навіть 
якщо плавзасіб перекинувся 
він ще деякий час тримається 
на воді, отже притримуйтесь 
за нього, штовхаючи його до 
берега, це дозволить вам про-
триматися на воді до прибуття 
рятувальників.  Потрапивши під 
пліт або під вітрило не заплю-

щуйте очей, пірнаючи дивіться 
куди ви пливете. Той, хто добре 
вміє плавати у першу чергу по-
винен допомогти тому, хто не 
вміє – підтримувати його на пла-
ву та намагатися знайти щось, за 
що він зможе триматися (човен, 
пусті бочки, пластикові бутлі, 
дерев’яні частини тощо). Рятува-
ти треба спочатку одного пото-
паючого, а потім іншого. Допо-
могти вплав одночасно кільком 
людям неможливо.

Рятування людей на воді – 
не легка справа, але якщо ви 
опинилися в такій непростій 
ситуації скористуйтеся такими 
порадами:

-	 підпливши до потопаю-
чого, треба пірнути під нього й 
одним з прийомів захоплення 
(класичний –узявши за волосся) 
транспортувати до берега;

-	 у випадку, якщо по-
топаючому вдалося схопи-
ти вас за руки, ноги або шию, 
звільняйтеся і негайно пірнайте 
– інстинкт самозбереження зму-
сить потерпілого вас відпустити;

-	 якщо потопаючий вже 
занурився у воду, не припиняйте 
спроб знайти його там пірнаючи;

-	 коли потерпілого витяг-
нуто берег, особливу увагу слід 
звернути на колір шкіри, дихан-
ня, серцеву діяльність, рефлекси 
очей, ширину зіниць. Допомога 
надається залежно від його ста-
ну.

Шановні дорослі, пам’ятайте! 
Ви відповідаєте не лише за своє 
життя, а й за життя маленьких 
людей, що вам довіряють. Будьте 
гідними їх довіри. навчайте дітей 
безпечному відпочинку власним 
прикладом!
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Літня спартакіада «Юність» для дітей, підлітків і молоді
З метою організації 

змістовного дозвілля та 
зайнятості дітей, підлітків і 
молоді під час літнього оз-
доровчого періоду, щороку, 
на спортивних майданчиках 
пришкільних таборів, спортив-
них закладів та за місцем меш-
кання населення в мікрорайонах, 
виконкомом районної у місті 
ради, студентами-практиканта-
ми Криворізького педагогічного  
інституту Державного ви-
щого навчального закладу 
«Криворізький  національний 
університет»,  проводиться 
районна спартакіада «Юність». 
Головною метою спартакіади 
є залучення підростаючого 
покоління до занять фізичною 
культурою і спортом, пропа-
ганда здорового способу жит-
тя, активізація фізкультурно-
оздоровчої та спортивно-масової 
роботи, використовуючи еле-
менти ігрових видів спорту.

Виконкомом Саксаганської 
районної у місті ради 
приділяється велика ува-
га організації та проведенню 
змістовного дозвілля дітей, 
підлітків і молоді в літній оз-
доровчий період. До роботи у 
весняно-літній період готується 
вся наявна спортивна база: 

спортивні майданчики за місце 
мешкання населення, закладів 
освіти та спортивних закладів. 
Складається план заходів та 
графіки роботи фізкультурних 
працівників. На базі закладів 
освіти та дитячо-юнацьких 
спортивних шкіл працюють 
пришкільні табори.

Під час літнього оздоров-
чого періоду значна увага 
фізкультурно-оздоровчій роботі 
за місцем мешкання населення 
та масового відпочинку грома-
дян приділяється працівниками 
фізичної культури позашкільних 
навчальних закладів (ЦСДЮМ 
«Олімп», ЦДЮТ «Сонях», 
ДЮСШ № 8, ДЮСШ № 10).

Згідно положення літньої 
спартакіади «Юність» 
спортивно-масові заходи і зма-

гання проводяться з 18 видів 
спорту. Особливою увагою серед 
дітей користуються змагання: з 
футболу, настільного тенісу, ша-
шок, перетягування канату, еста-
фети «Веселі старти», черлідінгу,  
«бій на подушках», конкурси та 
змагання серед вболівальників.

Щорічно, впродовж всьо-
го літнього періоду в районній 
спартакіаді беруть участь по-
над п’ять тисяч дітей, підлітків і 
молоді. 

За підсумками міського огля-
ду-конкурсу за кращу підготовку 
спортивної бази і організацію 
фізкультурно-оздоровчої та 
спортивно-масової роботи за 
місцем проживання в літній оз-
доровчий період фізкультурно-
спортивна організація Сакса-
ганського району вже п’ять років 
поспіль займає друге місце.

Від спорту на вулицях до 
спорту вищих досягнень - один 
крок. І хай Олімпійський за-
клик «Швидше, вище, сильніше» 
буде стимулом і жаданим вогни-
ком у піднятті в країні спортив-
но-масового та фізкультурно-
оздоровчого напрямку.                                
В здоровому тілі – здоровий дух! 
А здорова нація – здорове й роз-
винене суспільство! Не забувай-
мо це!
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«Ми малюємо барвами щастя!»

Всі ми родом з дитинства… У 
кожного існують перші спога-
ди про тепло маминих рук, про 
бабусині казки на ніч, про татові 
жарти та сімейні свята. Ці спо-
гади супроводжують нас протя-
гом усього життя і залишаються 
своєрідною реліквією. 

Нам, цілком благополуч-
ним людям, важко уявити, що 
відчуває маленька дитина, від 
якої відмовляються батьки... 
І майже безпорадна дитина 
залишається наодинці з жорсто-
ким навколишнім світом, у яко-
му дуже мало любові, турботи та 
безпеки. Адже все це мала уосо-
блювати родина, якої у крихітки 
тепер не існує… 

Працівники шкіл естетично-
го виховання Саксаганського 
району спільно з відділом куль-
тури виконкому Саксаганської 
районної у місті ради та громад-
ською організацією бджолярів 
Криворіжжя “Травневий мед” 
вирішили надати безкорисли-
ву допомогу  дітям - інвалідам, 
які проходять реабілітацію у 
комунальній установі “Центр 
соціальної реабілітації дітей - 
інвалідів у  м. Кривому Розі”. 
Основною рисою благодійності 
є вільний і невимушений вибір 
виду, часу і місця, а також змісту 
допомоги.   

10 червня  червня 2014 року 
на базі КУ “Центр соціальної 
реабілітації дітей - інвалідів 
у     м. Кривому Розі” пройде 
художній пленер під назвою 
- “Ми малюємо барвами ща-
стя!”. Тема художнього пленеру 

уособлює в собі саму суть  до-
помоги - будуть намалювані 
найпопулярніші герої  радянсь-
ких мультфільмів: “Малиш і 
Карлсон”, “Ну постривай!”, “Ле-
веня і Черепаха” та інші.

Забуваються   образи,  але  
ніколи  не забувається  добро-
та!.  Ця  лаконічна фраза точно 
характеризує життєву позицію 
і, головне, практичні справи тих 
саксаганців, які не залишаться 
осторонь цього благодійного за-
ходу. 

Художній пленер шкіл есте-
тичного виховання району  - це  
другий благодійний захід, який 
проводиться для вихованців КУ 
“Центр соціальної реабілітації 
дітей - інвалідів у  м. Кривому 
Розі”. Першою була проведена 
благодійна акція “Звичайне чудо” 
23.02.2014 о 13.00 у міському ко-
мунальному закладі “Па-лац 
культури імені Артема”, кошти 
від якої були перераховані  КУ 

“Центр соціальної реабілітації 
дітей - інвалідів у м. Кривому 
Розі”. У фоє міського комуналь-
ного закладу “Палац культури 
імені Артема” були розміщені 
лоти, які виставлялися на 
благодійний аукціон — художні 
вироби народних майстрів та 
майстрів карвінгу та орігамі, 
картини, українські вишиван-
ки, вишивка бісером,  продукти 
бджільництва та інші. Поряд з 
кожним лотом була розміщена 
коротка інформація про виріб, 
його техніку виготовлення та ав-
тора. 

То яке ж воно, щасливе дитин-
ство? Напевно можна сказати, 
що без зусиль і з боку держави, 
і з боку суспільства і людей, ми 
не зможемо створити умови, аби 
кожна дитина почувалася щас-
ливою. Тож давайте докладемо 
разом зусиль, щоб мрії стали 
дійсністю.

«Скупі люди зазвичай не домагаються щастя - його отримують люди щедрі. Ти просто даєш іншому 
частинку самого себе - у вигляді доброго вчинку, корисної ідеї, слова підтримки, допомоги у важкий мо-
мент, своєчасної підказки. Ти береш щось зі своєї голови, приправляєш добротою свого серця і вкладаєш 
це в голову чи серце іншого.”                                                                                                              
                                                                                                                               Чарльз Берр
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Щастя на планеті – то наші діти
Міжнародний день захисту 

дітей – одне з яскравих свят, 
яке щорічно відзначається на 
початку літа. Це не тільки ве-
селе свято для самих дітей, це 
і нагадування суспільству про 
необхідність захищати права 
малечі, щоб усі діти росли щас-
ливими, вчилися, займалися улю-
бленою справою і в майбутньому 
стали хорошими батьками і гро-
мадянами своєї країни.

І для дітей, які мають пробле-
ми зі здоров’ям та перебувають в 
спеціальних соціальних закладах, 
воно є особливим і вони радіють 
йому не менше, ніж Новому року. 
Адже добро надовго залишається 
у дитячій пам’яті. Так уже пове-
лося, що саме першого червня їх 
чекає багато подарунків, концер-
ти, цікаві несподіванки.

Склалося доброю традицією 
щороку відзначати це свято у 
комунальній установі «Центр 
соціальної реабілітації дітей-
інвалідів у м. Кривому Розі».

02 червня 2014 року вихованці 

центру разом з батьками стали 
учасниками яскравої та веселої 
розваги під назвою «Щастя на 
планеті – то наші діти». Свято 
відбувалося на майданчику за 
участю вихованців, спеціалістів 
установи та аніматорів. Малеча 
мала змогу потрапити у щасливу 
Країну Дитинства, квітів, тепла 
та усмішок. З великим задово-
ленням та радістю у виконанні 
дітей лунали вірші про літо, 
про неньку Україну та улюблені 
пісні: «Сонце 21-го віку», «Наші 
діти», «Сонячне коло», «Пома-
ранчове сонце». 

Аніматорами  було створено 
чудову ігрову ситуацію з миль-
ними бульбашками, кульками, 
м’якими м’ячами. Самі спритні 
та сміливі дітки відчули задово-
лення від лабіринту «Змійка». Із 
захватом дітки старанно нама-
галися виконувати танцювальні 
рухи з кольоровими прапорця-
ми, султанчиками, стрічками. 
Окремої уваги заслуговувало 
намальоване сонечко дитячими 

долоньками – побачене викли-
кало у дітей неймовірну радість 
та справжній сплеск позитивних 
емоцій. 

На цьому святі батьки діток з 
особливими потребами ближ-
че знайомилися один з одним, 
підтримували тих, хто нещодав-
но прийшов до центру, ділилися 
з ними порадами. Адже, для 
них найголовніше, аби діти 
одужували, а центр надалі роз-
вивався. За їх словами, найви-
щою нагородою цього свята для 
них був блиск щасливих очей 
їх дітей, відчуття задоволен-
ня від отриманих подарунків. 
Разом, об’єднавши свої зусилля 
з працівниками відділення КФ 
ПАТ КБ «Приватбанк», дитя-
чого міні-маркету «Чиполіно» 
та спеціалістами  центру, 
організували це чудо-дійство.

Отже, попри всілякі труднощі 
та негаразди, що відбуваються 
в житті, світ продовжує жити 
надією, сподіваннями на кра-
ще життя… Тільки разом, 
об’єднавши зусилля, ми зможе-
мо допомогти дітям, яких не-
справедливо образила доля, за-
ради їх радісних посмішок  та 
щасливих очей!
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Наші успіхи – успіхи України
У третьому тисячолітті розви-

ток молодого покоління, задово-
лення його освітніх і культурних 
потреб та ефективне вирішення 
питання самореалізації кожної 
особистості набуває особливої 
актуальності, потребує якісного 
нового підходу до освіти на 
основі інтеграції зусиль учених, 
педагогів, громадськості. 

Кожна держава прагне до 
зміцнення свого наукового 
потенціалу. Це запорука її роз-
витку, добробуту громадян, а та-
кож необхідна умова визнання 
іншими країнами світу. 

Для України, яка прагне бути 
високорозвиненою, правовою 
і демократичною державою, 
створення системи розвит-
ку обдарованої особистості є 
необхідною умовою досягнення 
успіху на цьому шляху. Яким ви-
росте молоде покоління, такою 
буде наша держава.

У сучасних умовах особливо-
го значення набуває підтримка 
обдарованої учнівської 
молоді, здібної до науково-
дослідницької роботи. Саме це 
є одним із варіантів конкретної 
реалізації права особистості на 
індивідуальність, унікальність, 
внутрішню свободу, особисту 
самореалізацію.

«Із турботи про дітей 
починається турбота про 
майбутнє держави.  І важли-
во, в яких умовах вони вихо-
вуватимуться, навчатимуть-
ся, як формуватиметься їхній 
світогляд», - говорить голова 
Саксаганської районної у місті 
ради Валерій Вікторович Беззуб-
ченко. Тому в районі створено 
сприятливі умови для розвит-
ку інтелектуальних здібностей 
дітей та підлітків: функціонує 

вісім закладів  нового типу, з 
них одна гімназія, два ліцеї, чо-
тири спеціалізовані школи, один 
навчально-виховний комплекс 
«загальноосвітня школа-ліцей» 
і 17 загальноосвітніх навчаль-
них закладів. Зазначена мере-
жа є найбільшою серед інших 
районів міста, третю частину 
закладів нового типу розташо-
вано у Саксаганському районі.

Запорукою розвитку держави 
і успішного життєвого шляху її 
громадян є освіта впродовж жит-
тя, необхідною складовою якої 
стала дослідницька діяльність.

Учні-дослідники навчаль-
них закладів району об’єднані у 
шкільні наукові товариства. На 
сьогодні функціонує 18 науко-
вих товариств, до складу яких 
входять 1003 учні, 141 учитель. 

У поточному  навчально-
му році 182 учні взяли участь 
у Всеукраїнському конкурсі – 
захисті наукових робіт Малої 
академії наук.  У міському етапі 
здобули перемогу 81 учасник (у 
минулому році було 74) із КПНЛ 
(26),             КНВК № 35 (19), КГ № 
91 (12), КСШ № 118 (6), КСШ № 
70 (4), КСШ № 74 (2),             КСШ 
№ 107 (1), КЗШ № 41 (4), КЗШ № 
51 (2), КЗШ № 72 (2), КЗШ № 68, 
113, 122 – по одному, в обласному 

– 22 учні із 100 по місту (було 17) 
здобули право на отримання об-
ласних стипендій як переможці 
ІІ етапу Всеукраїнського кон-
курсу – захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-
членів Дніпропетровського 
відділення Малої академії наук 
України. 12 випускникам із 
КПНЛ (9), КГ № 91 (1), КСШ 
№ 118 (1), КЗШ № 41 (1) нада-
но преференції (право першо-
чергового зарахування) при 
вступі до Дніпропетровського 
національного університету 
імені Олеся Гончара у 2014 
році за секціями, в яких 
школярі проходили захист на-
укових робіт. Учасниками 
Всеукраїнського конкурсу-за-
хисту стали найрозумніші та 
найталановитіші саксаганці – 
шість учнів природничо-науко-
вого ліцею, здобувши два при-
зових місця. Це юні дослідники 
і науковці – майбутня еліта, 
сучасні й освічені, сьогодення 
нашої держави, її майбутнє. 

У 2014 році Мала академія 
Дніпропетровщини зуміла 
об’єднати п`ять тисяч юних 
науковців, в тому числі й учнів 
шкіл та ліцеїв нашого району. 
Сьогодні вони школярі, а завтра 
вже визначні діячі науки.  Сти-
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мулом займатися дослідницькою 
та винахідницькою діяльністю 
у шкільному віці є віра в себе, 
свої ідеї, бажання розвивати та 
вдосконалювати власні проек-
ти, успішно реалізувати творчі 
можливості і не розгубити на 
життєвих дорогах молодечого 
завзяття, амбітних устремлінь, 
енергії, наполегливості і таланту. 

Серед різноманітних ви-
пробувань для таланови-
тих учнів найбільш вагоми-
ми є Всеукраїнські учнівські 
олімпіади з базових дисциплін.

Позитивним є те, що до 
інтелектуальних змагань долу-
чаються учні початкової шко-
ли. Молодші школярі закладів     
№№ 74,  91, 107, 113, 118, 119, 
124 щороку демонструють ви-
сокий рівень знань та отри-
мують перемоги у школярі на-
бувають досвіду, що стане їм у 
нагоді в майбутньому. Команда 
учнів четвертих класів району 
три роки поспіль посідає пер-
ше місце за міським рейтингом 
результативності в предметних 
олімпіадах.

Приємно відзначити, що з 
кожним роком збільшується 
кількість учасників та 
переможців олімпіадних змагань 
серед учнів середньої та старшої 

школи. У поточному році 383 
учні загальноосвітніх навчаль-
них закладів є переможцями 
районного етапу Всеукраїнських  
учнівських олімпіад з базо-
вих дисциплін. 215 учнів  бра-
ли участь у міському етапі 
олімпіад і отримали 63 пере-
моги. Із 20 учасників обласного 
етапу маємо 13 переможців із  
КПНЛ (3), КГ № 91(2), КСШ № 
107 (2), КСШ № 74 (1), КНВК № 
35 (1), КЗШ № 41 (2), КЗШ № 113 
(2). На Всеукраїнський рівень 
піднялись два учні КЗШ № 113 
Бабенко Єлизавета (учасниця 
олімпіади з української мови і 
літератури) і Крутько Дмитро 
(переможець олімпіади з історії). 

Лідером районних, міських, 
обласних олімпіад вчетверте є 
учасники КПНЛ, КНВК № 35, КГ 

№ 91, КСШ № 74, № 107, КЗШ № 
41, № 113, № 68

Досягнення учнів у олімпіадах 
є неабияким приводом гордості 
для батьків, учителів, наукових 
керівників і самих дітей.

Обласною, місцевою та рай-
онною владою значна ува-
га приділяється соціальній 
підтримці майбутньої 
інтелектуальної зміни. Про-
тягом останніх трьох років 
вісім учнів є лауреатами 
міської премії «Обдаровані 
діти – надія Криворіжжя», 14 
інтелектуально-обдарованих 
дітей отримали відзнаку 
Криворізького міського голо-
ви, 90 учнів стали обласни-
ми стипендіатами, чотири – 
стипендіатами Всеукраїнського 
рівня (КЗШ № 41, КПНЛ), три 
учні – стипендіатами Прези-
дента України (КГ № 91, КПНЛ, 
КЗШ № 41). 

З метою забезпечення 
соціальних гарантій учням 
організовується їх оздоровлення. 
Крім того діти отримують грамо-
ти, дипломи, подяки, подарунки, 
їх досягнення відзначаються на 
святах, лінійках. 

Приємно усвідомлювати, що 
талановита молодь   Саксагансь-
кого району обирає нелегкий 
шлях самореалізації у науковому 
та інтелектуальному пошуку. 
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Екологічна безпека на території району
Рішенням Дніпропетровської 

обласної ради затвердже-
но регіональну Програму з 
локалізації та ліквідації амброзії 
полинолистої та інших каран-
тинних організмів на території 
Дніпропетровської області про-
тягом 2012-2016 років.

У переліку завдань і заходів 
вищезазначеної Програ-
ми передбачено, що заходи з 
локалізації та ліквідації каран-
тинних організмів на землях 
підприємств та установ усіх форм 
власності та інших земельних 
ділянках міста проводяться сила-
ми та за рахунок землевласників 
та землекористувачів.

Обов’язки суб’єктів господа-
рювання, органів самоорганізації 
населення, громадських 
організацій, мешканців міста 
на земельних ділянках, наданих 
їм на праві власності чи кори-
стування, присадибній ділянці 
щодо виконання регулярного 
косіння газонів, вжиття заходів 
стосовно боротьби з карантин-
ними та іншими бур’янами, 
зокрема амброзією, визначені 
Правилами благоустрою у місті 
Кривому Розі, затвердженими 
рішенням міської ради від 22. 06.  
2011 № 448, зі змінами.

Прибирати та утримувати 
територію необхідно від межі 
відведеної земельної ділянки 
до проїжджої частини вулиці, 
а у випадках, коли земельна 
ділянка не межує з проїжджою 
частиною вулиці або відстань 
до проїжджої частини вулиці 
значна, - на відстані 15 метрів 
від межі відведеної земельної 
ділянки.

Рішенням виконкому районної 
у місті ради від 16 квітня 2014 
року № 125 «Про затвердження 

складу штабу та заходів з бороть-
би з карантинними бур’янами на 
території  району у  2014 році» 
затверджено заходи по боротьбі 
з карантинними бур’янами. 

Вищезазначені заходи викону-
ються у відповідності до графіку. 
На теперішній час на території 
району виконано покіс каран-
тинних бур’янів площею 25,5 га. 

При надходження до викон-
кому Саксаганської районної 
у місті ради інформації щодо 
необхідності виконання робіт 
з покосу карантинних бур’янів 
на території району, виконко-
мом терміново вживається ряд 
дієвих заходів з їх ліквідації. 

Не менш актуальною та на-
гальною проблемою для нашого 
індустріального міста є пробле-
ма з незаконним спалюванням 
залишків сухої рослинності. На 
жаль, спалення непотрібного 
пожовклого сухого листя або 
залишків сухої рослинності 
стало «добрим» господарсь-
ким звичаєм. Проте рідко хто 
замислюється про шкоду, яку 
може заподіяти спалення таких 
вогнищ з опалого листя, про 
значні отруйні викиди, які по-
трапляють в атмосферне повітря 
з димом. 

Звичайно, найбільш економ-
ний вихід – спалити зібране 
опале листя, проте він не є 
екологічно виваженим та 
раціональним. Спалення опало-
го листя призводить до викиду 
у атмосферне повітря отруйних 
речовин, його забруднення, що 
як результат призводить до ви-
никнення проблем із здоров’ям 
мешканців міста. Відкрите спа-
лювання сухого листя вивільнює 
у навколишнє природне се-
редовище незначні часточки 

твердих згорілих речовин та 
вуглеводні, в яких містяться 
отруйні, подразнюючі речови-
ни та канцерогенні компоненти. 
Дим від спаленого листя містить 
окис вуглецю. Проте найбільше 
має насторожувати саме той 
факт, що цими шкідливими ре-
човинами дихаємо ми з вами та 
наші діти!

Варто також нагадати, що, на 
перший погляд, безпечне во-
гнище може спричинити значну 
пожежу та завдати непоправної 
шкоди.

Відповідно до п. 11.6 Правил 
благоустрою у місті Кривому 
Розі, затверджених рішенням 
міської ради від 22. 06. 2011 
№ 448, спалювання всіх видів 
відходів та вторинної сиро-
вини, у тому числі і опало-
го листя,  на території міста 
забороняється. Нагадуємо, 
що порушення даної норми 
призводить до виникнення 
персональної адміністративної 
відповідальності. 

У разі виявлення випадків 
спалення залишків сухої 
рослинності або виникнення 
нагальної потреби у покосі ка-
рантинних бур’янів на території 
Саксаганського району викон-
ком Саксаганської районної у 
місті ради просить повідомляти 
на гарячу лінію голови районної 
у місті ради за номером 64-50-06.
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Стихійний ринок- небезпека для життя
Всі ми хочемо працювати, 

відпочивати, вчитися, тобто все, 
що називається одним словом - 
жити в чистому, гарному, зруч-
ному в усіх відношеннях місті. 
На досягнення наших законних 
бажань впливає безліч причин. 
Однією з них, безумовно, є стан 
та організація роботи споживчої 
сфери.

Сьогодні споживчий ри-
нок Саксаганського району 
розвивається відповідно до су-
часних економічних тенденцій. 
За останні роки в районі 
побудовані супермаркети, 
гіпермаркети,  великі торгові 
магазини, центри, що забезпечу-
ють населення всім необхідним 
набором товарів продовольчої та 
промислової груп. Істотні зміни 
на краще відбуваються і з ринка-
ми району, на яких  громадяни 
можуть придбати продукцію за  
доступними цінами.

На цьому тлі особливо по-
творне явище набуває стихійна 
вулична торгівля. Така торгівля 
погіршує санітарну обстанов-
ку, ускладнює рух громадсько-
го транспорту, призводить до 
захаращення наших вулиць. 
Чи потрібна вона людям? Чим 

стихійна або несанкціонована 
торгівля відрізняється від 
організованої торгівлі ?

Перш за все, тим, що законні 
об’єкти дрібнороздрібної 
торговельної мережі працюють 
в певних місцях  з урахуван-
ням зручності для населення. 
Ці місця узгоджені зі службами 
міста і розташовуються на певній 
відстані від проїжджої частини 
дороги. Реалізована продукція 
сертифікована , а продавці ма-
ють всю необхідну санітарну 
документацію.

Що ж таке стихійна або 
несанкціонована торгівля? Це 
продаж товару невідомої якості і 
походження з землі, з відра, з роз-

битого ящика, в місцях, що пере-
городжують прохід транспорту 
та людей: на узбіччях дороги,  зу-
пинках громадського транспор-
ту. Осередки стихійної торгівлі 
розміщуються в основному по-
близу стаціонарних ринків ДП 
ОСС «Ринок Ювілейний», ринок 
«Бульвар Вечірній», міні- ринку 
«Жовтневий». 

Як і чим така торгівля 
приваблює покупців і 
чому досі себе не віджила ? 
Насамперед, своєю відносною 
дешевизною. Однак, дешевиз-
на ця тільки уявна. Купивши на 
узбіччі дороги півторалітрову 
пластикову бутилочку домаш-
нього молока і витративши на 
нього менше , ніж у магазині, 
людина ризикує потім в 100 разів 
більше витратити на ліки для 
лікування. Тому, одне із завдань 
боротьби зі стихійною торгівлею 
- це формування громадської 
думки про її неприпустимість, 
перш за все, виходячи з 
заподіяння шкоди здоров’ю 
потенційних її покупців.

Внаслідок існування 
незаконної торгівлі порушу-
ються Правила торгівлі,  нор-
ми стандартизації, метрології 
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та сертифікації, вимоги чинно-
го законодавства, у т.ч. земель-
ного, податкового, трудового, 
санітарного. 

Рішенням виконкому міської 
ради від 10.04.2013 №118 “Про 
невідкладні заходи щодо 
ліквідації та запобігання ви-
никненню несанкціонованої 
торгівлі в місті” введені особливі 
умови, пов’язані проведенням 
невідкладних заходів з ліквідації 
місць стихійної торгівлі на 
території м. Кривого Рогу. 
Щодня, в денний і вечірній час, 
дільничними інспекторами 
РВ КМУ ГУМВС України в 
Дніпропетровській області 
спільно з працівниками викон-
кому районної у місті ради про-

водяться рейди щодо впоряд-
кування та ліквідації стихійної 
торгівлі на вулицях, площах, 
біля ринків району.

Результати посиленої 
щоденної протидії стихійній 

торгівлі вже відчутні – вулиці 
району стали значно вільнішими. 
Але для повної ліквідації цього 
явища необхідно, щоб мешканці 
району відмовились від купівлі 
товарів з  рук. Адже здійснюючи, 
на перший погляд, дріб’язкову 
покупку на “стихійному рин-
ку” громадяни тим самим 
підтримують стихійну торгівлю, 
яка  наражає їх на потенційну 
небезпеку для здоров’я та 
життя. Крім того, законодав-
ство України не передбачає за-
хист прав споживачів при їх 
порушенні на «стихійних рин-
ках». 

Кожен мешканець району 
та міста має можливість прид-
бати якісний товар на ринках 
району, а саме: „Ювілейний”, 
„Б.  Вечірній”, „Жовтневий”. Для 
здійснення контролю за дотри-
манням порядку зберігання та 
реалізації продукції тварин-
ного та рослинного походжен-
ня на ринках функціонують 
акредитовані лабораторії 
ветеринарно-санітарної експер-
тизи. 

Шановні мешканці, будьте 
пильні, не купуйте продукцію 
сумнівної якості в місцях 
стихійної торгівлі. Подумайте 
про своє здоров’я і про здоров’я 
своїх близьких.
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Підприємства легкої промисловості Саксаганського району

Підприємствами, що пред-
ставляють легку промисловість 
у районі є ТзОВ «Криворізька 
швейна фабрика «Старт», ТОВ 
«Полстар» та ДП «Фрештекс-
Україна». 

ТзОВ «Криворізька швей-
на фабрика «Старт» у Сакса-
ганському районі існує з 1946 
року. На базі ТзОВ «КШФ 
«Старт» у 2003 році створені 
ще два підприємства легкої 
промисловості: ТОВ «Полстар» 
та ДП «Фрештекс-Україна». 
ТОВ «Полстар» представляє со-
бою сучасну швейну фабрику, 
яка забезпечена новітнім облад-
нанням європейського рівня.  
Українсько-австрійська швей-
на фабрика «Полстар» створена 
06.11.2003 іноземним інвестором 
- австрійською компанією 
«Поларіс Х.м.б.Х». Сьогодні - 
компанія «Полстар» є одним з 
найбільших підприємств легкої 
промисловості на Україні, 
одним зі світових лідерів-
виробників джинсового одягу 
в Європі. Постійне вдоскона-
лення технологій європейського 
пошиття, висока якість, 
ритмічність праці - девіз моло-
дого підприємства. 

Основна продукція 
підприємства – чоловічі та 
жіночі брюки з різних тка-
нин, переважно джинсові. 
З давальницької сировини, 
закупленої в Польщі, Україні, 
Молдові, Бангладеш та інших 
країнах, фабрика виготовляє 
продукцію таким відомим у світі 
брендовим компаніям, як «П’єр 
Карден», «Піонер», «Тоні Дрес», 
«Гарі Вебер» та ін. Крім давніх 
замовників, виявляють бажан-
ня співпрацювати нові замов-
ники, кількість яких з кожним 
роком збільшується. Уся ви-
роблена на фабриці продукція 
виготовляється за замовлен-
ням відомих німецьких фірм-
власників торгових марок і йде 
на експорт у Польщу, Німеччину, 
Францію, Австрію. Так що «наші 
брюки» з успіхом продаються і 
носяться по всій Європі.

За словами голови правління 
ТОВ «Полстар» Томаша Міка, 
основний кістяк трудового ко-
лективу складають ті, хто пра-
цював ще на «Старті», - таку 
назву фабрика носила до при-
ходу інвестора, австрійської 
компанії «Поларіс». У той же час 
йде постійний набір і підготовка 

нових кадрів. Для всього персо-
налу компанії (це різьб’ярі, тех-
нологи, конструктори, швачки, 
термообробники та ін.) створе-
но комфортні умови праці.

Криворізький «Полстар» на 
сьогоднішній день є однією з 
небагатьох швейних фабрик 
України, де виробничий процес 
організований у дві зміни. За 
такими параметрами, як обсяги 
виробництва та кількість робо-
чих місць рівних криворізькій 
фабриці на вітчизняних’ про-
сторах нині не знайти. Трудо-
вий колектив «Полстар» ста-
новить близько тисячі чоловік. 
Всі працевлаштовані офіційно, 
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з гарантією пенсійного забезпе-
чення в старости і отримують 
заробітну плату, що перевищує її 
середній рівень по галузі. Систе-
ма оплати праці відрядна, отже, 
заробіток кожного конкретного 
працівника залежить від бажан-
ня працювати і продуктивності 
його праці. 

Підприємство працює 
стабільно, за 11 років існування 
жодного разу навіть на день не 
затримували заробітну плату. 
Крім того, підприємство за свій 
рахунок забезпечує доставку 
працівників на фабрику. Велика 
увага приділяється поліпшенню 
умов праці. Усі працівники 
забезпечені спецодягом, на 
фабриці є душові, в цехах - 
вентиляційне обладнання сучас-

ного зразка.
Що ж стосується швидкості, 

продуктивності і організації 
праці, то рівних «Полстар» 
сьогодні не знайти. Причо-
му більшість засобів малої 
механізації, виявляється, ви-
найдено механіками фабрики. 
Наприклад, автоматична рука, 
яка відкладає відстрочену де-
таль. Її застосування дозволяє 
людині концентруватися тільки 
на якості строчки.

І хоча легка промисловість, 
за твердженням Томаша Міка, 
справа не така вже й легка, 
він упевнений у подальшому 
успішному розвитку бізнесу. Од-
ним зі складових цього успіху 
вважає сумлінну і якісну працю 
працівників фабрики. 

Криворізька якість є відомою 
в усьому світі, в тому числі і за-
вдяки виробам «Полстару», 
якими користуються  по всій 
Західній Європі.

ТОВ «Фрештекс-Україна» пер-
ша і єдина на сьогодні компанія 
в Україні, яка пропонує повний 
спектр послуг з якісної оброб-
ки текстильних виробів готової 
продукції, де використовується 
сучасне обладнання кра-
щих виробників у галузі та 
унікальні технології, розроблені 
фахівцями компанії.

В и к о р и с т о в у ю ч и 
міжнародний досвід і прак-
тику західних країн, в умо-
вах глобалізації економіки, 
керівництво підприємств легкої 
промисловості Саксагансь-
кого району направляє свою 
діяльність на забезпечення 
стабільної роботи підприємств, 
збільшення кількості робочих 
місць, збереження й продук-
тивного використання робочої 
сили, оновлення виробничих 
фондів та технологій, працює над 
залученням іноземного капіталу 
та укладанням нових контрактів 
з іноземними суб’єктами госпо-
дарювання, збільшенню випуску 
продукції, задля задоволення 
попиту на неї на українському та 
іноземному ринках.
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Гость номера: Назаров Эдуард Алексеевич
Генеральный деректор «Корум Криворожский завод горного 
оборудования»

В апреле 2014 года  директо-
ром   «Корум Криворожский 
завод горного оборудования» 
назначен Эдуард Назаров.  Се-
годня  предприятие входит в 
состав машиностроительного 
холдинга Corum . Продукция за-
вода – запасные части к экскава-
торам ЭКГ,  дробильно-размоль-
ному оборудованию известны 
в Украине, России, Белоруссии, 
Казахстане.  Коллектив этого 
успешного предприятия состоит 
из талантливых, инициативных  
и ответственных специалистов, 
настоящих профессионалов 
своего дела. Именно это являет-
ся залогом стабильной работы 
предприятия сегодня и основой 
для роста в будущем, - считает 
его руководитель   Эдуард Наза-
ров.

- Эдуард Алексеевич, сегод-
ня мы знаем Вас как нового 
руководителя «Корум Кри-
ворожский завод горного обо-

рудования».  Скажите, что 
привело Вас в машинострои-
тельную отрасль? 

Начну, наверное, с того, что по 
образованию я инженер - метал-
лург. Высшее образование полу-
чил в Донецком Государствен-
ном техническом университете 
по специальности «Обработка 
металлов давлением». Свою тру-
довую деятельность начал на 
Макеевском металлургическом 
комбинате. Далее был опыт ра-
боты  на Никелевом заводе « Но-
рильский никель» и в иностран-
ной компании «СЖС Украина»,  
где  занимался вопросами  по-
вышения качества продукции. А 
с октября 2010 года я начал свою 
работу в  машиностроительной 
компании Corum. 

- Какие первоочередные за-
дачи Вы поставили перед со-
бой, как директор «Корум 
Криворожский завод горного 

оборудования»?
Стратегическая цель компа-

нии Corum – для каждого клиен-
та стать надежным партнером, 
разделяющим ответственность 
за конечный результат работы. 
Что это значит? Это значит, мы 
должны производить продук-
цию высокого качества, точно 
в срок и в полном объеме. Для 
достижения этой цели нам не-
обходимо провести масштаб-
ную работу, направленную на 
улучшение деятельности пред-
приятия, а это, прежде всего,  
реализация инвестиционных 
проектов, направленных на тех-
ническое перевооружение,  по-
вышение качества выпускаемой 
продукции, улучшение социаль-
ной сферы,  и, конечно же,  уве-
личение объемов производства. 
Мы должны работать так, чтобы 
выпускаемая  продукция «Ко-
рум Криворожский завод горно-
го оборудования» превосходила 
все  ожидания наших заказчи-
ков.

- Результат деятельности 
предприятия, прежде всего, 
зависит от слаженности ра-
боты коллектива в целом. 
Что Вы скажете о команде 
«Корум Криворожский завод 
горного оборудования»? И ка-
кими должен быть Ваши со-
трудники?

Я работаю  с профессиона-
лами высокого класса, которые 
преданы своему делу. Это можно 
сказать фанаты, которые очень 
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трепетно и с любовью относят-
ся к заводу и переживают за его 
судьбу.  

Каким должен быть сотруд-
ник КЗГО?  Требования  про-
стые – это должен быть честный 
человек по отношению к себе, 
к коллегам и, прежде всего, по 
отношению к работе. Быть хо-

рошим исполнителем – мало. 
Необходимо достигать макси-
мальных результатов в своей 
деятельности. Это является фун-
даментом  корпоративной куль-
туры компании Corum.

-Как Вы считаете, что яв-
ляется залогом стабильной 
работы «Корум Криворож-

ский завод горного оборудова-
ния»? 

Прежде всего, это своевре-
менное  реагирование на запро-
сы наших заказчиков. Мы  не 
замыкаемся только на ремонтах 
оборудования и производстве 
запасных частей к нему, а ак-
тивно осваиваем новые виды 
продукции и технологии. Это и 
позволяет нам оставаться вос-
требованными на рынке маши-
ностроения.

- Эдуард Алексеевич, как Вы 
проводите свободное время? 

К сожалению, свободного вре-
мени, очень мало (улыбается). 
Конечно, каждую свободную 
минуту провожу в кругу семьи, с 
женой и дочерью.  Когда выпада-
ет  возможность, отправляемся в 
путешествие.

«Фото. Знайди себе»
Постійні читачі електрон-

ного видання «Саксаганський 
вісник» мають можливість бути 
активними учасниками рубри-
ки журналу, яка присвячена ви-
ключно мешканцям Саксагансь-
кого району.

Рубрика «Знайомі обличчя» - 
це своєрідна спроба відобразити 
ритм життя рідного району, 
його будні і яскраві свята. А до-
поможуть нам у цьому цікаві 
фотознімки з районних заходів, 
де «героєм дня» може  стати ко-
жен  із Вас!

Серед великої кількості     
знайомих облич, одного разу 
Ви можете впізнати  себе осо-
бисто, Ваших рідних, близьких і        
знайомих.

На щасливчика, який «знайде 
себе» чекатиме нагорода від го-

лови Саксаганської районної у 
місті ради Валерія Беззубченка.

Отже, щоб потрапити 
на сторінки журналу, Вам 
необхідно:

1)	 Бути активним читачем 
електронного видання «Сакса-
ганський вісник»;

2)	 Брати активну участь у 
проведенні районних заходів;

3)	 Знаходитись «в потрібний 
час у потрібному місці»

Якщо Ви, читаючи цю ру-
брику «Знайшли себе», скоріше 
пишіть нам  на електронну адре-
су  org_v@srvk.gov.ua  або ж теле-
фонуйте за номером 64-40-16.

Рубрика дійсна до кожного на-
ступного випуску електронного 
видання журналу.

(Фото зроблене під час прове-
дення свята з нагоди Дня захи-
сту діітей (1 червня 2014 року)
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Архіви – важлива державна і суспільна цінність

Словом «архів» у Стародавній 
Греції називали будинки вищих 
урядових установ, де ухвалю-
валися і зберігалися важливі 
державні акти. 

В сучасній професійній 
лексиці поняття «архів» має два 
основних значення: а) соціальна 
інституція (спеціалізована уста-
нова), що забезпечує потре-
би суспільства у документній 
інформації через архівні до-
кументи, організовуючи їх 
зберігання та користування 
ними; б) сукупність документів, 
сформованих в результаті 
діяльності установ, підприємств, 
організацій, окремих осіб. 

Архіви є скарбницями 
історико-культурної пам’яті на-
роду. Відповідно до Конституції 
України (ст. 54), «культурна спад-
щина охороняється законом. 
Держава забезпечує збереження 
історичних пам’яток та інших 
об’єктів, що становлять культур-
ну цінність, вживає заходів для 
повернення в Україну культур-
них цінностей народу, які знахо-
дяться за її межами».

Архіви є інформаційними 
системами, де застосову-
ються новітні інформаційні 

технології під час опрацювання, 
класифікації, зберігання і вико-
ристання документів. Водночас 
архіви є установами державно-
го управління і багатьма своїми 
Функціями тісно пов’язані з 
різними сферами державного 
життя.

Архівна справа – це галузь 
життєдіяльності суспільства, 
що охоплює наукові, політико-
правові, культурологічні та 
техніко-економічні аспекти 
організації зберігання архівних 
документів та використання їх 
інформації.

Система архівних установ 
України складає сукупність 
архівів та архівних підрозділів, 
що забезпечують формування 
Національного архівного фон-
ду. Архівні установи можуть 
засновуватися органами влади, 
місцевого самоврядування, юри-
дичними та фізичними особами 
на будь-якій формі власності.

Діяльність архівних уста-
нов регулюється Законом 
України «Про Національний 
архівний фонд та архівні 
установи», правилами, поло-
женнями, інструкціями, за-
твердженими центральним ор-

ганом виконавчої влади у сфері 
архівної справи та діловодства, 
державними стандартами.

Державний  архів 
Дніпропетровської області (цю 
назву він носить з 1980 р.) є 
провідною установою регіону в 
галузі теорії і практики архівної 
справи.

Адреса: вул. К. Лiбкнехта, 89 
(будівля 1), м. Днiпропетровськ, 
49069 (адміністрація);
вул. Ленiнградська, 10 (будівля 
2), м. Днiпропетровськ;
Тел.:  (056) 732-49-69(приймаль-
ня), 732-49-68(стіл довідок);
Факс: (056) 732-49-69
E-mail: dado@adm.dp.ua, dado_
adm@ukr.net

Місцеві архівні установи 
можуть створюватись і ор-
ганами виконавчої влади і 
місцевого самоврядування для 
централізованого тимчасового 
зберігання архівних документів, 
що не належать Національному 
архівному фонду. До місцевих 
архівних установ належать та-
кож спеціалізовані архівні уста-
нови – трудові архіви, які ство-
рюються місцевими органами 
виконавчої влади та органами 
місцевого самоврядування для 
централізованого тимчасового 
зберігання архівних документів, 
не внесених до Національного 
архівного фонду.
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Архівний відділ Криворізької 
міської ради

50084, м. Кривий Ріг,
вул. Співдружності, 107-А,
(0564) тел. 40-87-24
 
50026, м. Кривий Ріг,
вул. Таганська, 11-А,
(0564) тел. 21-13-26

Джерелами комплектуван-
ня архівного відділу є органи 
місцевого самоврядування та 
державної виконавчої влади, 
установи культури, освіти та 
охорони здоров’я, підприємства 
міста.

У кожній установі (організації, 
підприємстві) функціонує 
архівний підрозділ, діяльність 
якого регламентується положен-
ням, розробленим на підставі 
відповідного типового положен-
ня.

Виконком Саксаганської 
районної у місті ради

 50071, м. Кривий Ріг,
вул. Мелешкіна, буд. 32, каб. 116

Фонд документів виконко-
му районної у місті ради по-
чав створюватися у 1975 році, 
цього ж року було створено 
Саксаганський район міського 
підпорядкування. Виконавчий 
комітет районної ради депутатів 
трудящих (з листопада 1977 р. 
– виконком районної ради на-
родних депутатів, серпень 1996 
– травень 2000 р. – виконавчий 
комітет районної  ради, чер-
вень 2000 – 2001 р. – райвикон-
ком  Криворізької міської ради, 
2002 р. – по теперішній час – ви-
конком  районної  у місті рад) 
підпорядковані та підзвітний 
міській раді та її виконавчому 
комітету.

Згідно з Законом України 
«Про Національний архівний 
фонд і архівні установи» викон-
ком  районної у місті ради ство-
рив архівний підрозділ для тим-
часового зберігання архівних 
документів, що нагромадилися 
за час діяльності виконкому, 
використання відомостей, що 
містяться в цих документах, для 
службових цілей, а також для за-
хисту прав і законних інтересів 
громадян.

Із вступом в дію Зако-
ну України «Про доступ 
до публічної інформації» 
відповідно до ст. 15 визначений 
порядок здійснення та забезпе-
чення права кожного на доступ 
до інформації, що знаходиться 
у володінні виконкому районної 
у місті ради, та інформації, що 
становить суспільний інтерес.

Цей закон передбачає два спо-
соби доступу до інформації – ак-
тивний і пасивний. Активний 
це надання інформації за запи-
том, а пасивний – обов’язкове її 
оприлюднення в офіційних дру-
кованих виданнях, на офіційних 
веб-сайтах, на інформаційних 

стендах чи будь-яким іншим 
способом.

На офіційному сайті виконко-
му районної у місті ради у розділі 
«Система обліку публічної 
інформації» громадяни мають 
можливість знайти та ознайоми-
тись з зацікавленим (чи втраче-
ним) розпорядчим документом 
розпорядником якого є викон-
ком районної у місті ради.

Для документів викон-
кому районної у місті ради 
встановлені граничні терміни 
тимчасового зберігання – п’ять 
років, після закінчення терміну 
тимчасового зберігання доку-
менти передаються на постійне 
зберігання до архівного відділу 
виконкому Криворізької міської 
ради за описами.

Опис справ постійного 
зберігання за 2008-2010 роки 
схвалено ЕПК Держархіву 
Дніпропетровської області,  в 
який внесено 436 справ, а з осо-
бового складу унесено в описи 
147 справ з 1976 – 2010 р. р. 

В поточному році у зв’язку 
з завершенням строку 
зберігання документів викон-
ком Саксаганської районної у 
місті ради передав 144 справи 
(за 2008 рік) до архівного відділу 
виконкому Криворізької міської 
ради на подальше збереження, у 
виконкомі районної у місті ради 
зберігаються розпорядчі доку-
менти з 2009 року по теперішній 
час.  

Шановні, Саксаганці, виби-
райте зручний для вас спосіб по-
шуку необхідних Вам архівних 
документів, які знаходять-
ся у володінні Саксаганської 
районної у місті ради та її ви-
конавчого комітету та за його 
межами. Ми будемо раді надати 
допомогу у вирішенні ваших пи-
тань.
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Дякуємо за перегляд!

Виконком Саксаганської 
районної у місті ради

2014 рік

До зустрічі у липні!


